



# 菱智1.6L全能MPV称雄商务车

菱智1.6L是风行汽车推出的国内首款小排量空间全能商务车,起售价5.68万元,主力车型售价在6-8万元,为那些经济实力有限,却希望拥有体面生活的个体老板及私营业主量身打造,能够帮他们实现载人、拉货、家用等多重用车需求,同时也为一些基层单位的基础接待提供了更体面的选择。

## 人气高涨 月销破4000台

去年10月,该车在广州、郑州、济南等区域市场小范围试销,一上市便大受追捧,月销量连连突破4000台,一举成为小排量商务车领域的销量冠军。于是,从今年2月下旬开始,菱智1.6L开始在全国各地大面积上市。凭借此前积聚的高涨人气,菱智1.6L销量有望再次冲高。

菱智1.6L为何一上市就热销?凭的就是性价比!群众的眼晴为什么是亮的,因为他们在买车之前已经做了充分比较。在售价6万-8万元的车型中,有大微客,还有CDV车型,相比这些车,菱智1.6L在外观、空间、动力、安全等方面都有大幅超越,性价比优势突出。

诞生于商务MPV平台的菱智1.6L,在商务形象、使用空间、安全保障等方面的表现,是一款真正意义上的全能商务车,更不用提其5.68万元的超值售价与畅销十年的品质基础了。

例如,国际流行的子弹头造型,使菱智1.6L的形象更体面、大气。其轴距为2800mm,车身尺寸为4645mm×1695mm×1940mm,比传统微面足足长出近半米,辅

以9种座椅组合,实现了超大舒适的承载空间,真正的多功能灵活使用。中间通道宽285mm,可容一人轻松通过,进出方便;中滑门宽达805mm,宾客上下车更方便,装卸货物也更容易。同时,后椅采用侧翻设计,拆卸后可创造出最大4340L的载货空间,再多、再大、再长的货物也能从容应对。

菱智1.6L搭载血统纯正的三菱4G18S1发动机,最大功率83KW/6000rpm,动力强悍,转速在3000rpm时即可输出最大扭矩138N·m,这种低速高扭的特征非常适合在国内道路上使用。此外,菱智1.6L独有的高强度车身骨架、侧身高强度防撞钢梁等强化设计,配合ABS+EBD、安全气囊、ELR预警式安全带等安全装置,在主动和被动安全方面,菱智1.6L都远远优于传统微客车型。

## 小排量大空间 全能MPV商务车

菱智1.6L还在发动机舱设计了三重防撞溃缩区,再加上独有的高强度车身骨架、侧身高强度防撞钢梁等设计,以及ABS+EBD、安全气囊、ELR预警式安全带等装置,在主动和被动安全方



面,菱智1.6L都远远优于高端微客、CDV车型。而且,菱智车型在海拔4767千米的昆仑山口,高达47℃的吐鲁番盆地以及-37℃的黑龙江黑河,均通过了严苛的极限测试,可靠的品质更让广大车主安枕无忧。

此外,菱智1.6L拥有同价格带非常丰富、舒适的驾乘配置。1.7平方米阳光全景天窗,改变了普通商务车、微客和CDV车型带给后排乘客的压抑沉闷,让每个座位上的贵宾都能体验到尊贵感受和贴心呵护。再加上前后独立控制空调、电动前车窗、双安全气囊、遥控钥匙、高品质音响系统等丰富配置,菱智1.6L的舒适性大幅超越同级微客和CDV车型。

## 一站式置换服务 贴心购车体验

依托国际化商务MPV平台,菱智1.6L实现了全面均衡的商务性能,从而满足了微客升级用户商务接待、货物运输等多重需求,同时也为一些基层单位公务接待用车提供了更佳的选择。在车型实力远远高于同级价位其他车型的基础上,经销商还为购车者提供了“一站式置换服务”,为客户提供更温馨的购车体验,这体现了风行汽车“为消费者提供最大价值”的品牌文化,也从软实力上保障了菱智1.6L在小排量商务车市场上的领跑者地位。正如在小商品市场做小本生意的菱智

1.6L车主说:“这辆车全能多用,关键是我买的起,也用得起,养护成本也不高,比大微客更加皮实耐用。我就干脆一次升级到位,买个正统的、经济实用的商务车,开出去也真的很有面子。”而河南某县的基层单位采购部负责人也坦言,主要是这款车外观商务,有派头、有面子;配置和性能与10万元的同级车相比,毫不逊色。

业内人士认为,风行菱智在国内首推小排量大空间全能商务车,在开辟MPV新细分市场的同时,无疑再次扩充了MPV的用户群,这一举措使更多的消费者能够体验到MPV车型带来的优越感,菱智1.6L的全面上市,将助推整个MPV市场份额的增长。

风行 菱智

风行汽车

# 菱智 1.6L 全能商务车

## 黄金小排量 体面大空间

### 首款1.6L小排量大空间MPV 大气登场

菱智全新小排量MPV,搭载1.6L三菱发动机,2.8M超长轴距。纯正三菱太空舱血统配备4340L超大空间和全景天窗,更享商务尊贵体面!融合小排量低油耗、大空间多功能、气派外观高安全的黄金组合,将整车实用性推向全新高度,开创全能城市商务新境界!



超值心动价 5.68万起

6月8日--10日烟台国际会展中心举行车展,购车即享多重大礼包!

东风汽车公司 DONGFENG MOTOR CORPORATION

烟台大渝汽车销售有限公司 车展现场热线:15098657257

地址:烟台市芝罘区机场路188号(东风雪铁龙南200米) 电话:0535-2156188

诚邀各县市经销商